



Следственные органы напоминают об уголовной ответственности при сходе наледи с крыш зданий и травмировании людей



Снегопады, мороз и оттепели. Так появляются снежные наледи на крышах. Ежегодно в стране фиксируются происшествия, связанные с падением с крыш на прохожих глыб льда и сосулек. Падающие куски наледи способны причинить человеку переломы и другие телесные повреждения, а также повлечь более тяжкие последствия. К сожалению, такие печальные факты были и в Рязанской области. При этом приходится констатировать, что страдают не только взрослые, но и дети. В феврале прошлого года от упавшей с крыши здания глыбы льда пострадал малолетний ребенок. По результатам расследования уголовного дела виновный в произошедшем привлечен к ответственности. Расследование данного уголовного дела находилось на контроле у руководителя следственного управления.

Следственное управление СК России по Рязанской области призывает граждан проявлять



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

бдительность и информировать детей о соблюдении правил безопасности во избежание несчастных случаев.

Находясь на улице, гражданам следует обращать внимание на скопление снега, сосулек и наледи на крышах домов и козырьках подъездов, стараться не подходить близко к стенам домов, не заходить за ограждения опасных участков местности. Также необходимо соблюдать технику безопасности, поднимаясь на крышу для уборки снега.

Во избежание негативных последствий следственное управление рекомендует руководителям организаций и управляющих компаний, коммунальным службам и владельцам зданий и сооружений организовать работу по регулярной, своевременной очистке крыш от снега и наледи.

В случае серьезного травмирования или гибели человека к уголовной ответственности вплоть до лишения свободы привлекаются собственники домов, сотрудники управляющих компаний, лица, выполняющие административно-хозяйственные функции и руководители организаций и учреждений независимо от форм собственности.

Граждане, не будьте равнодушны! Если вы увидели снежные наледи, сосульки, свисающие с крыш ваших домов, магазинов или других учреждений, позвоните и сообщите в соответствующие обслуживающие организации или администрацию.

09 Января 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1427265>